[TPOATQIIKE> EEETAXEIX
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EEETAZOMENO MAGHMA
FENIKHX [TAIAEIAY : AATEBPA

OEMA 1o

A.

Na amodeiEete dtL TOELC apBuot a, B, vy eivar dtadoyLrot
dpol apBuntixig mEoddov, av %ol wovov av LoyUeL
_a+y
P 2

Movadeg 10

Na yoayete oto TETOAOLO0 oag Tovs aptbuove 1, 2, 3, 4
noL 5 tov mapaxdtw mpotdoewv xol OlmAa Oe xdbe
aoltuo va onueitwoete tnv Evoelén (X), av n aviiotoLyn
mootaon eivar ocwotn, 1 (A), av n avriotolyn TEOTAON
givar Aavlaouévn.

1. ovv2a = 20vvia + 1

2. nuw(oa-p) = nqua ovvp - nup ovva
3 rmZopl—ouvZO(
2
4. e€p2a= 2£(pc21 , Omov ovval 0 zat ovv2al(
1-epa

5. nu2a = 2nua ocvva.
Movadeg 15



OEMA 20

O 1€100T0¢ 600C ULOC YEWUETOLRNG TPOoOoov elval 810 »naL o
néuntoc 0poc tnc etval 2430. Na Poeite:

) TOo AOYO A TNG YEMUETOLUNC TEOAO0V,
Movadeg 7

B) TOoV mMEPWTO 600 TNC %L
Movadeg 8

v) T0 dBpoiona Sg TwVv €EL TPV TWV SpwWV TNS TEoddov.
Movadegl0

OEMA 3o

Av yia Tic o&elegc ywviec a, B royxver OTL Ouva:7 ROl
1 [
== , 107TE:
nupe 5

0) VO VTOAOYIOETE TOVUC TOLYWVOUETOLXOVUC apLOuovc nula
noL OVV2P ,

Movadeg 10

B) va vmoloyioete to ovv(a-f) nat
Movadeg 5

v) vo amodeiEete 6t ouMa—p) + na—p) :f .

Movadeg 10



OEMA 4o

Alvetalr To ToAv®vVLUO

P(x) = x%-2x%+kx+1,

omov k mpayuatirdg apLbudc.

a)

B)

Y)

IN'ao k=-3, va Poeite 10 ANAizo %ot To VTOAOLTO TNC
dtatpeong Tov rohvwvipov P(x) ue to moAvwdvono (x-3) .

Movadeg 10

Noa Poeite Tic Tinéc Tov k yia TILc omoiec 10 TOAVDVVUO
P(x) éxeL uia tovhdyrotov axrépato pita.

Movadeg 10
Ia k=0, va Avoete tnv eElomwon P(x) = 0 .
Movadeg 5



